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II- لخنً الأفساد النُمُائُت الخالُت         :                       

 ماذا جمثل هره الأفساد؟ -1

 . 33مجمىع ههلُىهاث الأفساد الثلاجت هى إذا مان  A أوجد الػدد النخلي  -2

Q= 9.6×10حدد الػىصس الري جيخمي إلُه هره الأفساد إذا ماهذ شحىت هىاجه  -3
-19

c. 

ً إذا غلمذ أن النخلت  . أوجد وسبت جىاجد ال %0.83فى الطبُػت          إذا ماهذ وسبت جىاجد الفسد  -4 فسدًً الاخسٍ
ت للػىصس هي     .=u   m(X) 12.01الرزٍ

mn=mp = 1,67×10 ٌػطى:      لخلت البروجىن 
-27  

kg               شحىت البروجىن e
+
 = + 1,6×10

-19   
c      
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